

Красноярские власти примазались к биатлону

Победа женской сборной в эстафете на этапе кубка Мира по биатлону произвела внезапный фурор в красноярских СМИ. Далекие от спорта чиновники тоже не остались в стороне.

Все дело в Маргарите Васильевой, которая с драматизмом пробежала второй этап эстафеты. Стартовала пятой, упала после столкновения с немкой, использовала один дополнительный патрон на стрельбище и передала эстафету на второй позиции.

Спортсменка представляет Красноярский край, поэтому итоговый результат российских биатлонисток – первая за семь лет победа в эстафете – был широко растиражирован в местных медиа. От пабликов в соцсетях и сетевых СМИ до телевидения и пресс-служб властных структур.

И если лонгрид с духоподъемным заголовком «Ветру и снегу наперекор» от министерства спорта весьма органичен в рамках биатлонной эйфории, то попытка спикера Заксобрания Дмитрия Свиридова «встать на лыжи» спортивного успеха выглядит несколько нелепо.

Как сообщает пресс-служба краевого парламента, в поздравительной телеграмме Дмитрий Свиридов отметил, что достижение российской сборной – результат общей работы спортсменок, тренерского штаба и поддержки болельщиков.

14.01.2019

Ветру и снегу наперекор



– Вы показали высокий класс и умение работать в команде, проявили настоящий сибирский характер, – депутат Свиридов рассыпается в комплиментах биатлонистке Васильевой.

Российский биатлон жив! Фуркад и Бё, Соукалова и Самуэльссон, как и все прочие клеветники России, в бессильной злобе могут свои языки... Примерно в таком стиле многие «аналитики» прокомментировали невероятный успех сборной России на этапе Кубка мира в

Как говорится, у победы тысяча отцов. Ну а спортивные успехи всегда вызывают живейший отклик у чиновников всех уровней. Дмитрию Свиридову, как любителю праздновать биатлонные виктории, остается напомнить спортивные эфиры годичной давности. Тогда одиозный комментатор Губерниев в своем сверхэмоциональном стиле рассказывал о плачевном состоянии биатлонной базы в Канске.



Фото: Бурмистров А. В. / sobranie.info

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 26912 14.01.2019, 18:15
👍 1836

URL: <https://babr24.com/?ADE=184928> Bytes: 2188 / 1753 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1504** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)